

关注

2022年度“国考”开考 142.2万人参加考试

28日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2022年度公务员招考公共科目笔试当天在全国31个省区市的77个城市、59424个考场同时举行,共142.2万人实际参加考试。据了解,本次招考计划招录3.12万人,共174.2万考生考前进行了确认缴费,142.2万人实际参加考试,参考率约为81.6%,参加考试人数与录用计划数之比约为46:1。

新华

31省份及各行业 2020年平均工资出炉

近日,国家统计局发布了《中国统计年鉴-2021》,从披露的数据来看,近年来,全国城镇单位就业人员平均工资保持逐年增长的态势。在统计的18个行业门类中,非私营单位就业人员平均工资排在前三位的分别是“信息传输、软件和信息技术服务业”“科学研究和技术服务业”“金融业”。排名后三位的分别是“居民服务、修理和其他服务业”“住宿和餐饮业”“农、林、牧、渔业”。排在前八位的行业就业人员平均工资均超过10万元。从平均工资来看,非私营单位中,北京、上海、西藏、天津、浙江、广东、江苏、青海八个地区超过10万元,排名靠前。

人民

公众实名认证后 即可登录查询企业信息

从市场监管总局了解到,自2021年11月26日起,国家企业信用信息公示系统(以下简称公示系统)用户实名认证查询正式上线。今后,社会公众将可流畅访问且满足个性化使用需求,查询体验感将大大提升。

人民

27日新增新冠肺炎 本土病例3例

国家卫生健康委员会28日通报,11月27日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例23例。其中境外输入病例20例,含1例由无症状感染者转为确诊病例(在四川);本土病例3例(云南2例,均在德宏傣族景颇族自治州;辽宁1例,在大连市)。无新增死亡病例。新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

新华

社会

吉林监狱脱逃罪犯 朱贤健被警方抓获

11月28日10时许,吉林监狱服刑人员朱贤健在越狱41天后,在吉林市被警方成功抓捕。此前,2021年10月18日,吉林监狱罪犯朱贤健利用收工时间,通过攀爬AB门雨棚翻至监墙,强行脱逃。吉林监狱曾发布悬赏通告,公开悬赏缉捕朱贤健。据悉,朱贤健曾因犯偷越国境罪、盗窃、抢劫罪,数罪并罚,被判处有期徒刑十一年三个月,并处罚金16000元,驱逐出境。

人民

周焯华及涉案人员 被澳门警方带走调查

澳门特区警方根据之前刑事侦查所获的证据,27日依法将犯罪嫌疑人周焯华及其他涉案人员带回警局调查。此前,澳门特区政府收到内地有关部门通报,指澳门居民、某博彩中介一人有限公司股东、董事周焯华涉嫌成立跨境网络赌博罪集团,非法组织中国公民赴其承包的境外赌厅赌博,参与跨境网络赌博活动,涉案金额特别巨大,严重妨害了国家的社会管理秩序,温州市人民检察院依法决定对犯罪嫌疑人周焯华批准逮捕。

新华

海南体罚学生副校长 已被行政拘留

据东方市委宣传部官微消息,东方市公安局28日发布警情通报称,东方市思源实验学校涉嫌体罚学生的副校长符某某被行政拘留十五日并处罚款1000元。近日,网络上流传一段海南东方市思源实验学校一名副校长涉嫌体罚学生的视频。东方市教育局27日通报,已对符某某停职接受调查,并由思源实验学校及涉事副校长向受体罚的学生及其家长公开道歉。

中新

男子自称认识“wangwei” 洛阳警方回应:不认识

洛阳市公安局官方微博28日发布情况通报称,近日,针对网上反映“一男子不系安全带,拒付车费,自称认识交警支队长wangwei”的情况,洛阳市公安局立即成立督察、法制等部门组成的调查组,对该事件进行核实调查。通报指出,该男子表示通过媒体报道知道交警支队支队长名字是王伟,但实际上并不认识。

中新

财经

学鹵鹤补贴1700元 “粤菜师傅工程”了解一下

近日,深圳市人力资源和社会保障局的一则公告引发网民关注,“11月25日17:00起暂停潮式鹵味制作专项职业能力考核报名”。网友们纷纷表示,刚刚经历了一场“以鹤传讹”的误会。事情起因是最近一则消息在网上流传:“深圳政府给具有鹵鹤制作技能的人才发补贴,每人1700元。”引发了相关职业技能考核的报名热潮。鹵鹤走红网络的背后,是广东省自2018年以来大力推进的“粤菜师傅工程”,在传承粤菜文化,鼓励城乡劳动者学一门手艺高质量就业的举措。

新华

促销房穿上“工抵房”外衣

近段时间的工抵房井喷,除了因为开发商现金流压力比较大之外,另外一种情况则是打着工抵房旗号的普通在售商品房。58安居客房产研究院副院长张波指出,部分房企推出的产品本身并不一定是“工抵房”,而是普通在售商品房,为了回笼资金,要对价格进行调整,但又怕老业主形成很大的反弹情绪,这样一来也会以“工抵房”的名义来进行销售,是一种变相的降价促销行为。

中新

新开工改造城镇老旧小区 截至10月底已有5.34万个

从住房和城乡建设部获悉:截至10月底,全国新开工改造城镇老旧小区5.34万个,提前超额完成《政府工作报告》提出的“新开工改造城镇老旧小区5.3万个”的全年目标任务。

人民

前10月社会物流总额 同比增长10.5%

中国物流与采购联合会11月27日公布今年1—10月物流运行数据。1—10月,全国社会物流总额261.8万亿元,同比增长10.5%。

央视

首届中国文化旅游博览会 吸引近10万人次观展

首届中国(武汉)文化旅游博览会28日圆满落下帷幕。为期3天的博览会聚焦文化旅游产业新业态,展览共吸引了1062家文旅企业参展,近10万人次预约参观。共签约50个文旅项目,总金额达1655.86亿元。

新华

新知

张文宏称: 中国能应对各类新冠变种

新冠新变异株奥密克戎登陆世界引发广泛关注。上海市新冠肺炎临床救治专家组组长、复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏28日发微博表示,“这次南非的变种病毒出现有偶然性,但是否会对目前的初步建立的脆弱的人群免疫构成威胁,需要两周左右的观察时间。”他指出,新的变异毒株对中国目前还不会产生大的影响。中国目前的快速响应与动态清零策略是可以应对各种类型的新冠变种的。在微博中,张文宏指出,本轮上海疫情进入扫尾阶段。

中新

“海底穿针”! 6万吨“大家伙”精准对接

“保持姿态。”27日,在大连湾海底隧道沉管安装船上,安装团队每个人紧盯着测控系统显示的数据。“经过13个多小时的安装,E12管节与E11管节完成对接。”中交一航局大连湾海底隧道安装团队成员田普江说,“每个标准沉管管节重约6万吨,海底管节间的对接要达到毫米级别。”大连湾海底隧道工程施工的海域地质情况复杂,自去年12月9日首节沉管安装成功,已完成安装12个沉管管节。

新华

钟南山称氢生物医学研究 不能使用工业氢气

28日,在以线上直播等方式举行的“第七届全国氢生物医学大会”上,中国工程院院士、国家呼吸系统临床医学研究中心主任钟南山直言,开展氢生物医学研究,必须使用国家药监局认可的器械,工业制氢不能给人、动物吸入。他强调:“工业氢气是具有腐蚀性的,不能随便将工业用的氢用在人身上,或者在动物身上进行试验。”

中新

农业种质资源普查 一大批新资源被发现

近日,种业管理司副司长孙好勤表示,截至目前,农作物种质资源方面已全部完成共2323个县的普查与征集,畜禽方面行政村普查覆盖率达97.6%,水产方面普查覆盖率超过95%,普查工作取得阶段性成效,发现了一大批新资源。新收集农作物种质资源2.08万份,新发现鉴定畜禽遗传资源18个,新收集水产养殖种质资源3万余份。这些资源有的珍稀濒危,有的承载了农耕文明和传统文化。

光明日报

环球

美国“黑五”零售店客流量 比疫情前下跌28.3%

据初步数据显示,美国今年11月26日“黑色星期五”零售店客流量比2019年“黑五”下跌28.3%,缘由是美国人在年末节日购物季更多地在线上花钱,并且更早开始消费。

新华

日本“熊孩子”高空抛购物车 被控杀人未遂

日本3名初中生“闹着玩”,从一家商场楼顶往下扔购物车,差点砸中一人。警方以涉嫌杀人未遂为由逮捕其中一名年满14岁的女生。

新华

50年后人口或减两成 意大利面临人口危机

意大利中央统计局在最新发布报告中预计,意大利人口将在2070年时降至约4760万,比2020年1月下降约20%。报告将这一变化称为“潜在危机”。

新华

秘鲁北部发生7.3级地震

据国家地震台网官方微博消息,中国地震台网正式测定:11月28日18时52分在秘鲁北部(南纬4.50度,西经76.70度)发生7.3级地震,震源深度100千米。

中新

通告

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《山东省县乡两级人民代表大会选举实施细则》的有关规定和《济南市槐荫区人大常委会关于区人民代表大会换届选举的决定》,槐荫区第十九届人大代表换届选举工作已启动,2021年12月28日为选举日,2021年12月8日张榜公示选民名单。

凡是户籍在济南市槐荫区中大槐树街道辖区范围内且在2003年12月28日24时以前出生的年满十八周岁的中国公民,有选举权并能够行使选举权的应依法主动到所在社区进行选民登记;行政关系转入社区的离退休人员到所在社区进行选民登记;中大槐树街道辖区内的机关和事业单位的工作人员、企业职工、在校学生,在所在单位的选区进行选民登记;逾期未登记者,视为主动弃权,不再列入此次选举选民名单。

特此通告。
槐荫区选举委员会中大槐树街道选举工作指导组



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:洛菁

沂水县CB-2021-0101号国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂水自然资规告字[2021]50号

经沂水县人民政府批准,沂水县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
CB-2021-0101	圈里乡桥头村	19783	商住用地	商业40居住70	1.3-1.8	不大于30%	不小于35%	1781	1781

注:1、本宗地出让范围内的原有土地权利证书、房权证书自本公告发布之日起注销废止。

2、本宗地起始价中不含契税,办理建设用地使用权登记及开发建设手续等应交纳的有关税费,并由竞得人缴纳。

3、建筑设计要求:
1)建筑层数,住宅建筑:地上1F-9F。

2)配套公共建筑:地上1F-2F。

3)建筑限高:地上+30m。

4)商业建筑:商业建筑面积占总建筑面积≤3%。

4、具体用地规划条件按沂规设[2021]38号文件执行。

二、申请人竞买资格要求

1、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

2、存在用地和规划方面违法违规单位的控股股东及其关联企业禁止报名。凡在本县域内欠缴土地出让价款

等违规行为的单位及其控股股东,该单位控股或投资的企业或其他组织和法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的不得参加竞买。

3、申请人须在沂水注册成立公司进行开发建设。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月22日至2021年12月20日登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金截止时间为2021年12月20日15时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人。申请人取得竞买资格后,必

须在挂牌期内进行报价,否则无法竞得建设用地使用权。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年12月13日9时至2021年12月22日15时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易中心网站发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内持下列材料到沂水县自然资源和规划局进行资格审查,办理《成交通知书》:1.竞买申请

书(自行登录系统下载打印并加盖公章);2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);4.营业执照副本及复印件;5.出价记录;6.法定代表人身份证明书;7.授权委托书;8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;9.法人公章;10.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

(三)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入沂水县土地市场诚信体系黑名单。